
 

 

 

   

【 第４５号 】平成２８年１月発行 

◆地域振興部会◆  
◎ふれあい公民館まつりにご参加ありがとうございました◎ 

地域内のふれあい交流を目的に、１１月２９日（日）に『ふれあい公民館まつり』を開催しました。 

当日は、約５００名の参加があり、「もちつき」、「わたがし・ポップコーン」、「豚汁ふるまい」、 

「ストラックアウト」、「くじ引き」は大盛況で、地域の皆さんに喜んでいただきました。つきあが

ったおもちの仕上げは、港小学校５、６年生のボランティアも加わっていただきました。 

 公民館趣味クラブの作品展示コーナーでは、今年初めての取り組みとして、書道クラブ、水墨画ク

ラブ合同で、来年の干支である“さる”を墨で描く「親子体験コーナー」を設けていただき、たくさ

んの方に体験していただきました。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

◆環境福祉部会◆ 
◎地域美化清掃について◎ 

港まちづくり協議会は、各地域美化清掃を 

実施して頂いて、美しいまちづくりを目指し 

ています。１２月中には大平尾町自治会に 

美化清掃作業を実施して頂きました。 

参加された皆さん、お疲れ様でした。 

清掃作業の様子は右のとおりです。 

 

 

港まちづくり協議会だより 
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地域の方と、おもちの仕上げ中 
おもちつき 

習字＆水墨画の「親子体験コーナー」 

 

 

裏面に続きます 



 
◎ふれあい交流会について◎ 

１２月４日（金）、港小学校４年生と環境福祉部会の皆さんとの『ふれあい交流会』を開催

しました。給食とふれあい農園で一緒に育て収穫したサツマイモを使って、こども達が作っ

た「大学イモ」と「茶巾絞り」をいっしょに楽しくいただいた後、昔からの遊びなどを通じ

て交流を深めました。ご協力いただきました、環境福祉部会の皆さん及び港小学校教職員の

皆さん、ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

◎一人暮らし高齢者の交流会について◎ 

２月４日（木）に、一人暮らし高齢者の方を対象にバスを貸し切って、『かんぽの宿鳥羽』

で一人暮らし高齢者の交流会を開催します。一人暮らし高齢者の

方に各地区担当の民生児童委員が、出欠の確認にお伺いしますの

で、よろしくお願いします。 

参加申し込期日は１月１５日（金）です。 

 
 

◆幸せの黄色いレシートキャンペーン◆ 
『イオン幸せの黄色いレシート（毎月 11 日発行）キャンペーン』に港まちづくり協議会も

参加しています。マックスバリュ郷津店とマーム１階に『黄色いレシート投函箱』が設置して

ありますので、皆さんのご協力をよろしくお願いします。 

 

 

 

  

こども達が作った「大学イモ」と「茶巾絞り」を一緒にいただきました。 

百人一首 将棋 
手作りの輪投げ 


